

# 提高思想认识 明确职责任务

## 省体育局 2024 年度基层党支部书记培训班圆满结业

本报讯(记者 周强)8月1日下午,省体育局2024年度基层党支部书记培训班完成既定培训计划,在河北政法学院培训中心圆满结业。局党组成员、副局长、机关党委书记田建功出席结业式并讲话。

田建功指出,此次培训班达到了预期目的,取得了圆满成功。他要求所有参加培训人员,要把抓好主责主业的履责意识带回去,持续树牢“抓好党建是本职,不抓党建是失职、抓不好党建是不称职”的思想认识,巩固形成扎扎实实抓党建、抓不好党建心里就过不去的思想自觉;要把干一行钻一行的精神状态带回去,要扑下身子,沉下心来,把基层党建工作涉及到的各项制度、规定,进行一次全面系统梳理,熟练掌握每一项工作有什么政策制度、规定流程、具体要求,成为基层党建工作的行家里手;

要把务实管用的工作方法带回去,要用活用好培训期间研讨形成的好的工作思路、工作方法,要进一步解放思想,打破思维定式,谋划开展好特色工作、亮点工作,推动党建工作由虚变实、出新出彩、全面提升;要把创先争优的干事劲头带回去,要学习先进、勇于争先,抓细、抓实、抓好“四强”党支部创建、“一支一项”等党建重点工作,以品牌建设引领推动党建各项工作提质增效、上水平,以高质量党建引领服务保障体育各项事业取得新的更大成效。

结业式上,参加培训的4位学员代表作了交流发言。一致表示,此次培训班组织严密、管理严格、内容丰富,针对性和实操性强,通过学习研讨、互学互鉴,进一步提高了思想认识、明确了职责任务、拓宽了工作思路,理论素养和履职能力都有了新提升。

### 简讯 >>>

## 大球中心 排球队组织培训

本报讯 8月1日上午,大球中心排球项目组织全体队伍召开培训讲座。此次讲座以体能训练为主题,邀请了保定沃隶俱乐部聘请的外籍体能教练 Goran Mladenic 担任主讲人(曾担任斯洛文尼亚国家女排体能教练、捷克国家女排体能教练),主要内容为排球训练中课前准备活动及课后放松整理的注意事项、大运动量训练后的营养补充方法、日常训练如何解决扣球击打速度与助跑起跳爆发力不足、步法灵敏训练及上下肢爆发力的增强等。大球中心排球项目6支队伍的全部运动员、教练员及保障性团队人员参加了此次培训。

## 射击射箭中心 观看专题片

本报讯 近日,省体育局射击射箭运动中心集体观看了《中华体育精神颂》专题片。步枪队和射箭队结合训练实际,利用训练业余时间,在中心会议室进行了集中学习;手枪队、飞碟队分别在福建外训点、湖南外训点以项目班为单位组织了集体学习。专题片全方位展示了中华体育精神的内核以及所带来的强大精神力量,塑造了中国体育人的形象。大家纷纷表示,通过观看专题片,进一步增强了为国争光的集体荣誉感和使命感,接下来,将继续坚定信念,勇担使命,扎实训练,全力备战大湾区全运会。

## 小球中心 开展党纪学习教育

本报讯 近日,省体育局小球运动中心开展党纪学习教育专题组织生活会,全体党员参加。会上,广大党员结合岗位职责和工作实际,对照政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律6大类纪律,检视存在的不足,进行自我剖析,制定整改措施;党员之间相互批评,发现问题,改正错误。会议要求,要在“实”上下功夫,工作上逐级抓好落实,为人上要诚实守信,备战上要谋实招、求实效;要在“严”上下功夫,全面从严治党,从严治队,加强运动队纪律教育和管理;要在“稳”上下功夫,稳中求进,夯实发展基础,推进项目发展,守住安全稳定底线;要在“细”上下功夫,树立“细节决定成败”的思想,工作上做实做细,生活中谨言慎行;要在“长”上下功夫,要谋划项目的长远发展,尤其要注重运动员的科学选材,教练员队伍培养,推动项目竞技水平的可持续发展。

(宋云杰)

# 坚持协同推进 实现共建共享

## 河北省创建全国全民运动健身模范单位现场交流活动在承德举办

本报讯(记者 冯晶)8月6日,河北省创建全国全民运动健身模范单位现场交流活动在承德举办。国家体育总局群体司综合处处长吴天文,河北省体育局党组成员、副局长田军出席活动并讲话。

会上,吴天文围绕如何创建全国全民运动健身模范市县进行解读指导。他指出,在创建过程中,要坚持实事求是、统筹规划、因地制宜、量力而行、尽力而为的工作原则;要坚持问题导向,真正使广大人民群众成为创建工作的参与者和受益者;要坚持协同推进,发挥各类社会主体的积极性,特别是提高人民群众的知晓率和满意度,实现创建成果共建共享。

田军强调,各创建单位要坚持目标导向和问题导向,推动创建工作达标达效;要强化市县党委政府创建工作的主体责任,推动广大群众成为创建的

参与者、推动者和受益者;要发挥创造性,结合地方实际开展特色工作;要重视创建过程,加大宣传力度,营造浓厚创建氛围,提高群众知晓率,要广泛动员、精心组织,提高群众参与率和满意度;要统筹发展与安全,推动全民健身工作安全有序开展。要坚持“走出去、请进来”,对标对表,全面融入全国创建工作。

与会人员还观摩了承德市中心场馆、体育公园、球类场地建设和全民健身活动开展情况。座谈会上,保定市和邯郸市涉县分享了创建经验,第二批创建单位交流了创建工作。

省体育局群体处、经济处、青少处有关负责同志,第一批和入围第二批全国模范单位创建名单的市县政府分管领导、体育部门负责人,各市体育部门分管领导和群体科长,承德市各县(市、区)政府分管领导和体育部门负责人参加交流活动。

# 共同促进体育职鉴事业迈向新台阶

## 发展中心赴国家体育总局人力中心沟通对接工作

本报讯 8月1日,发展中心主要负责同志带队赴国家体育总局人力中心(职鉴指导中心)沟通对接工作,双方就“体育行业职业技能鉴定质量督导试点落户河北、雪季初开板前滑雪社会体育指导员技能展示、滑雪双板考评员培训师培训班、京津冀体育职鉴协同发展座谈会、“全民健身万里行”等具体工作进行了深入交流探讨。

发展中心主要负责同志详细汇报了河北体育职鉴工作的总体思路和在体育职鉴工作方面的具体做法,表示将以此次沟通对接为契机,进一步加

强与总局人力中心(职鉴指导中心)的协作,努力将对接工作谋划转化为实际成果,为河北省体育事业的高质量发展添砖加瓦。

总局人力中心(职鉴指导中心)主要负责同志指出,河北省在体育职鉴领域积极探索、勇于创新,各项工作规范开展,稳步推进,取得了显著成绩,有很好的示范作用。总局人力中心(职鉴指导中心)将全力支持河北省的体育职鉴工作,在政策、资源等方面给予更多的支持和帮助,共同促进体育职鉴事业迈向新台阶。

(宋云杰)